



Областной конкурс «Лучший продавец Минского филиала РУП «Белтелеком»

С 20 по 21 апреля 2016 года в ДОЛ «Родничок» администрацией и первичной профсоюзной организацией Минского филиала РУП «Белтелеком» организован и проведен областной конкурс «Лучший продавец Минского филиала РУП «Белтелеком».

За дни соревнований конкурсанты показали креативный подход и волю к победе. Профессиональный конкурс среди маркетологов и специалистов по продаже ценен тем, что позволяет раскрыть маркетинговый потенциал компании, выявить инициативных людей и новаторов. Целых 2 дня шла нешуточная борьба между специалистами, которые боролись за звание лучших. Для кого-то эти два дня были лёгкой разминкой, а для кого-то и тяжёлым трудом: участники готовили коммерческие предложения, продавали решение проблемы, отвечали на вопросы жюри, продавали услуги по телефону реальным абонентам, проходили тестирование.

По итогам конкурса в номинации «Лучший маркетолог узла связи» призовые места заняли:

3-е место – Молоток Татьяна (Солигорск);

2-е место – Войтович Ольга (Березино);

1-е место – Довгулёва Ольга (Борисов).

В номинации «Лучший специалист по продаже (по обслуживанию физических лиц) первые места достались:

3-е место – Байнерович Мария (Копыль);

2-е место – Селицкая Юлия (Смолевичи);

1-е место – Койпиш Алеся (Березино).

В номинации «Лучший специалист по продаже (по обслуживанию юридических лиц) первые места достались:

3-е место – Копытко Татьяна (Борисов);

2-е место – Гук Александр (Солигорск);

1-е место – Гембицкая Кристина (аппарат управления и производства).

В дополнительной номинации «За самое доброжелательное отношение к клиенту» победила Дашкевич Оксана (Молодечно).

В дополнительной номинации «Лучшее коммерческое предложение» победила Лаптик Людмила (Любань).

В дополнительной номинации «Лучший телефонный разговор» победу одержала Митрошина Наталья (Любань).

После выполнения всех конкурсных заданий, для конкурсантов и членов жюри организован настоящий праздник в клубе-столовой ДОЛ «Родничок» - торжественный ужин. А приглашенный артист, он же ведущий, со своим неповторимым репертуаром, смог превратить обычный торжественный ужин в пятчасовое шоу с представлениями, танцами-песнями, поздравлениями, прекрасным юмором и персональным подходом к каждому приглашенному

гостю. Все остались в полном восторге! И это не удивительно. Ведь всё было гармонично: замечательная конкурсная программа, музыкальное сопровождение, десятки подарков для гостей, розыгрыш призов. Весь вечер улыбки не сходили с лиц конкурсантов, которым, кстати, представилась возможность принять участие в творческом командном конкурсе, где каждая из команд или отдельный участник могли проявить свой талант и креатив. Победительницей творческого конкурса стала команда «Синяя птица удачи». Такое название команде придумали её создатели – конкурсанты из разных районов Минской области.

На следующий день, на торжественной церемонии закрытия, участники конкурса, занявшие на областном конкурсе «Лучший продавец 2016» призовые места в индивидуальном зачете, были награждены дипломами и памятными сувенирами. А по приезду домой их ждала самая главная награда – установление ежемесячного дополнительного премирования сроком на 1 календарный год.

Желаем победителям конкурса в дальнейшем таких же творческих успехов, хороших клиентов и достойно показать себя на Республиканском конкурсе «Лучший продавец РУП «Белтелеком»!

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/oblastnoy-konkurs-luchshiy-prodavec-minskogo-filiala-rup-beltelekom>